

新闻热线 **96706**

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元



威海热线

15906310630

15906300630

买1.4元口香糖,中15.8万大奖?

12315:这种大奖明显违法,不可轻信

本报威海4月28日讯(记者 冯砚农) 花1.4元买口香糖,竟然中出15.8万元的大奖。这样的“好事”突然就落在了市民刘女士女儿的头上。殊不知这从天而降的巨款,竟是骗子们设下的诱饵。

刘女士家住高区昌鸿小区,22日,刘女士的女儿在自家附近的连锁超市内购买了一包价值1.4元的五片装绿箭口香糖。“妈

妈,我中奖了。”刘女士起初以为是女儿和自己开玩笑,并未在意。当女儿告诉她,“中了二等奖,奖金是15.8万”时,刘女士才接过口香糖里面的彩票,发现果真“中奖”了。

因为购买口香糖的超市非常正规,刘女士起初相信了中奖信息。但她转念一想,一个小小的口香糖怎么会有这么大的奖金数额?

刘女士拨通了中奖卡上的电话,对方自称是美国箭牌有限公司广州分公司工作人员。在要求刘女士出示身份证号码后,告知刘女士,需要提供银行卡号,并邮寄1580元手续费才能领到奖金。

28日,记者拨通了箭牌糖果(中国)有限公司消费查询电话。该公司工作人员表示,这是不法分子设置的诱饵,公司从未开展

过任何形式的兑奖活动,像刘女士这样的情况在其他省区也有发现。该工作人员称,目前公司不能确定不法分子是将假冒绿箭口香糖混入超市内,还是仅仅将中奖卡塞入正品绿箭口香糖当中。目前,该公司已报警,正寻求法律途径解决此事。公司人员提醒:市民如果遇到类似情况,可以用固定电话拨打箭牌糖果

(中国)有限公司消费者免费热线:800-8301099,进行核实。

市12315投诉举报中心主任王岩表示,根据《反不正当竞争法》规定,抽奖式有奖销售的奖金金额不得超过5000元。由于骗子不仅会假冒厂家客服,还会假冒公证处甚至行政执法部门,因此消费者一旦遇到此类事件,一定要多方咨询求证。

严查违禁 添加剂

近日,荣成工商局在辖区范围内开展食品添加剂专项检查,严查在食品中违法添加非食用物质的违法犯罪行为,清理、规范食品添加剂市场。

本报记者 冯砚农
本报通讯员 王宝玉 摄



承诺给赠品 为何不兑现?

本报威海4月28日讯(记者 冯砚农) 因为看中一辆作为赠品的儿童电动车,市民孙女士先后买下了共1500元的奶粉。眼看累计消费就要换取赠品时,销售人员却告知赠品已经送完了。经协调,28日,奶粉经销商表示将按照承诺赠送赠品。

家住蒿泊的孙女士向本报反映,今年2月底,她和三岁的侄子在经区一家超市看到某品牌的奶粉正在促销,该促销活动称,累计消费满1800元就可以获得一辆儿童电动车。或者享受买五赠一的活动。由于孙女士的侄子对这辆赠品儿童电动车爱不释手。孙女士决定买够1800元的奶粉送个玩具给侄子。自那以后,孙女士先后多次购买该品牌的奶粉。26日,累计消费1500元的

孙女士再次来到超市,想再买300元的奶粉顺便把儿童电动车带回家。可是让孙女士没想到的是,销售人员告诉她赠品赠完了,销售人员的出尔反尔令孙女士非常气愤。

28日,记者与该品牌销售人员取得了联系,销售人员表示,并非有意不给孙女士赠品,只是目前确实没货。销售人员说,由于孙女士是分数次购买的奶粉,因此,不排除享受过其他促销活动的可能。销售人员承诺,如果经核实,孙女士从未享受该品牌的其他促销活动,而孙女士又买够1800元奶粉的话,他们将尽快从其他经销商处调一台赠品儿童电动车给孙女士。

(请王先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)